Совет Старотатарско-Адамского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

№ 60

19 июля 2018года

О ежемесячном премировании главы муниципального образования «Старотатарско-Адамское сельское поселение Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан»

В целях реализации постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 года №182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления. осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-счетных органов, муниципальных служащих в Республике Татарстан» Совет муниципального образования «Старотатарско-Адамское сельское поселение Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Установить с 01 апреля 2018 года для главы муниципального образования «Старотатарско-Адамское сельское поселение Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан» ежемесячную денежную премию в размере 1000 рублей.
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Аксубаевского муниципального района и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

Председатель Совета Старотатар кос сельского поселение Аксубаевского муниципального района:

Э.М.Хуснуллина